HanbonblLuee n HanMmeHbLLee
3Ha4YeHne PyHKLUUN



MiccnepgoBaHmne yHKUN

* Ecnu nponsBoagHas B onpegeneHHon To4Yke 13
HEKOTOPOro HTepBasria MUMEET NOSNTOXKUTENbHbIN
3Ha4yeHue, To rpadouK PyHKLUN Ha 3TOM
NHTEpBAre Bo3pacTaer.

« Ecnn nponseogHasa B onpeneneHHom TouKe 3
HEKOTOPOro MHTepBasra UMeeT oTpuuaTenbHoe
3Ha4yeHue, To rpadouK PyHKLUUN Ha 3TOM
NHTepBane yobiBaer.

« Taknm 06pa3om, BbIMUCNNB NPONIBOAHYIO U
NPUPaBHSB ee K HYMt0, MOXXHO HAaNTU TOYKM,
KOTOpble pa3brBaloT YNCMOBYHO OCb Ha
MHTEepBarnbl.



ANropuTM HaXoXOeHUSA ToOYEK
Makcmmyma u MMHUMYyMa

Haxogum Nnpon3BogHYy0 yHKLUK

Haxogum Hynu npons3BoAHOW (NpuvpaBHUBaEM NPOU3BOAHYIO K HYMIO,
pellaem ypaBHeHue). Takke HaxoaMM TOYKN B KOTOPbIX MPOU3BOaAHas
HE CYLLeCTBYET.

OTme4aeM NonyyYeHHbIe 3HaKM Ha YNCIOBOW NPAMOWN 1 onpeaensiem
3HaKM NPOM3BOAHOWN HA 3TUX MHTEpPBarnax.

[denaem BbIBOA (TOMKa MAaKCMMyMa — 3TO TOYKa, B KOTOPOW NPOM3BOaHAaS
MEHSIET 3Ha4YeHME C NONOXNTENBHOIO Ha OTpULATENBHOE; TOYKA MUHMMYMaA —
HaobopOT, C OTPMLIATENBHOIO Ha NONOXUTENbHbIN)




ANropuTM HaxXoXXaeHus

HanoonbLlero 1 HaMmMmeHbLUero

IHAUEHUA (hVHKI I
Onpenensem, eCcTb N1 TOYKM Makcumyma (MUHUMYMA).

Oﬂpeﬂ,eﬂﬂeM, NPpUHaanexXxartb JIn NoJiydeHHble TOYKU 3aJaHHOMY
UHTEepBally 1 3arimcbliBaeMm Jsiexalimne B ero rnpeanerax

oAcCTaBJideM B UCXOAHYHO (PYHKUUIO (JaHHYKO B YCITOBUN) rpaHUbl JaHHOIo

Bbluncnaem sHavyeHne yHKUnm

Bbibnpaem Hanbornblluee (HanMeHbLLEE), B 3aBUCUMOCTU OT
3agJaHus.




[lpMmepbl 3a0aHUN
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Hangute Touky Makcumyma yHKLy » =" -3¢ +2.
Y x* +289
Hangute To4Ky MUHUMYMa PYHKLMIY = g
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Hangute TouKky MakcumMmyma YHKUMIy = & — 22 +x+3.

Hangurte To4Ky MUHUMYMa QOYHKLAN y =~ .

X

Hangute TouKy Makcumyma YHKLUWUY y = (9 - x)e' .
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Hangnte To4Ky MUHUMYMa QOYHKLINK = (-2
langnte ToUKy MakcuMyMa PYHKUWNY - 1o+ 5) 2040
HanguTte ToOUYKY MUHUMYMa (PYHKUUK

y=3x—In(x+3)".



Haiinqute HanMeHblee 3Ha4YeHUE (PYHKITUN y=x"—27x na otpeske [0;4].

Haiinute HanOobIee 3HaYeHUE (PYyHKIIMN y=2"-3r+4 naorpease [-20].
Haitgure HauMeHbliee 3HaUeHUE (PyHKIUN y=" : 2 g2 ompesse [1310].
Haitgure HanOonblee 3HaYeHUE (PYHKIIMU y=x+ ma orpesxe [4;-1].

HaiinuTe HauMeHbllee 3HaYeHUEe (PYyHKIMN y= (35 = 361+ 36)e 1 ma orpesxe [8;11].
Haliiute HanOoabIee 3Ha4eHUE (PYHKIINN y=(x—2)*(x—4)+5 Ha otpesxe [1;3].
HaiinuTe HauMeHbllee 3HaYeHUuEe (yHKIUU y=2¢" = 5x+Inx—3 na otpese [—:52]

Haiinute HanOobIee 3HaYeHUE (PYyHKIINU y=In(11x) — 11x-+9 Ha orpeske [2% i].



MiccnepgoBaHue
TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKLINN

Hainute HanOoIbIIee 3HAYEHUE QYHKIUU = 12c0sx-+6v3r—2V3n+6 ma orpesre [0,7].

T

Haiinute HanOombIee 3HAYCHNE (PYHKITUH  y = 15x—3sinx-+ 5 5a orpesxe |—=30] .

HalinnTe HauMeHblIee 3HAYCHUE DYHKIUU 5 — 76inx - 8x 19 sa ompesse [_37"; ]

HaliinTe HauMeHbIIEE 3HAUCHUE PYHKIIUHU  y— ssinx+ 2 x+6 sa orpeske [-%”; ]



